
 

             



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



დანართი N 1 
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პროფესიული სტუდენტების უმრავლესობის ასაკი არის - 72,9% , 28 წლიზ ზევით, ხოლო 19-21 წლის - 

6,8% -ია. 

კოლეჯში სწავლობს - 89,8% მდედრობითი სქესის და 10,2% მამრობითი სქესის სტუდენტები. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

კოლეჯში სწავლობს 13,6% იძულებით გადაადგილებული პირი, სპეციალურ სტატუს არ საჭიროებს 

სტუდენტების უმრავლესობს - 79,7%. 

დადგინდა, რომ სტუდენტების - 42,4% აქვს ზოგადი განათლება; 37,3% უმაღლესი განათლება და 20, 3% 

პროფესიული განათლება. ეს კი მეტყველებს პროფესიული განათლების მოთხოვნის და პრაქტიკული 

დაოსტატების აუცილებლობაზე ქვეყანაში. 
 



შემდეგი კითხვა თუ რატომ აირჩიეს კოლეჯი ორიენტირი და რომელ საგანმანათლენლო პროგრამას 

აძლევენ უპირატესობას - კვლევამ აჩვენა, რომ კოლეჯმა მისცა საიტერესო პროფესიის დაუფლების 

შესაძლებლობა - 57,6% მიაჩნია ასე, 20,3% მოწონს კოლეჯის პრესტიჟულობა ხოლო - 18,6% მშობლების 

რჩევით. 

მოწონთ საეთნო განათლება 44,1%, ასევე ფარმაცია (სააფთიაქო) -29,7% და 13,6% აღმზრდელი. ასევე 

მოთხოვნადია კოლეჯში კბილის სატექნიკო საქმე და საფინანსო სერვისები თუმცა არ აქტიურობენ მათი 

სტუდენტები. 

 

 

შემდეგი კვლევა აჩვენებს, რომ დასაქმებულების 50% -მა და თვითდასაქმებულის 18,6% აირჩია ისევ 

პროფესიული სპეციალობების მიღება. 

კოლეჯი ცდილობს ხელი შეუწყოს სტუდენტებს სწავლასთან ერთად კარიერულ განვითარებაში 

შეძლებისდაგვარად. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

არჩევანით კმაყოფილი და ძალიან კმაყოფილია სტუდენტების უმრავლესობა -(44,9% და 42,4%) . 

გამოიკვეთა ძალიან უკმაყოფილო და უკმაყოფილო სტუდენტებიც-(7,6% და 5%). 



კოლეჯის სტუდენტები კმაყოფილები არიან ადმინისტრაციის სასწავლო გარემოსთან ადაპტაცია სა და 

პრობლემებთან დაკავშირებულ საკითხების ( მოგვარებაში) დახმარებაში. 

 

 

 

 

 



 

 



 



 



 



 
 

 

 

კითხვაზე სტუდენტებს დაესახელებინათ ყველაზე მნიშვნელოვანი პრობლემები სწავლის პერიოდში. 

მნიშვნელოვანი პრობლემა არ გამოკვეთილა. ასე თვლიან. 



დიაგრამა N 2 

სტუდენტთა კმაყოფილების კვლევის კითხვარი 

თქვენგან უკუკავშირის მიღება, მნიშვნელოვანია კოლეჯში მიმდინარე სასწავ;ო პროცესების და 

პროფესიულ სტუდენტთა სერვისების ხარისხის გაუმჯობესებისათვის. 

გამოკითხვა ანონიმურია. 

 

1.  გთხოვთ მიუთითოდ თქვენი ასაკი 

ა. 19 – 21 

ბ. 25 – 27 

გ. 28 და ზემოთ 

2. გთხოვთ მიუთითოთ თქვენი სქესი 

ა. მდედრობითი 

ბ. მამრობითი 

 

3. გთხოვთ მიუთითოთ თქვენი სპეციალური სტატუსი 

ა. იძულებით გადაადგილებულიპირი 

ბ. სოციალურად დაუცველი პირი 

გ.შეზღუდული შესაძლებლობის მქონე 

დ. სპეციალური საგანმანათლებლოსაჭიროების მქონე პირი (შშმ 

პირის გარდა) 

ე. არ ვარ სპეციალური სტატუსისმქონე პირი 

 

4. რომელ წინმსწრებ განათლებას ფლობდით პროფესიულ საგანმანათლებლო 

დაწესებულებაში ჩაბარების მომენტისთვის? 

ა. უმაღლესი განათლება 

ბ. პროფესიული განათლება 

გ. ზოგადი განათლებად. საბაზო განათლება 

 

5. რატომ აირჩიეთ კოლეჯი ,,ორიენტირი“? 

ა. საინტერესო პროფესიის დაუფლების 

შესაძლებლობა ბ. მშობლების/ახლობლების 

/მეგობრის რჩევით 

გ. პროფესიული პროგრამის/კოლეჯის პრესტიჟულობა 

დ. პროფესიული საგანმანათლებლო დაწესებულების საცხოვრებელ სახლთან 

სიახლოვე 



6. რომელი პროფესიული საგანმანათლებლო პროგრამაზე 

სწავლობთ 

ა. საექთნო განათლება 

ბ. ფარმაცია (სააფთიაქო) 

გ. კბილის სატექნიკო საქმ 

დ. საფინანსო სერვის 

ე. აღმზრდელი 

 

7. თქვენი საქმიანობა კოლეჯში ჩაბარებამდე (შესაძლოა აირჩიოთ 

რამდენიმე პასუხი)? 

ა. დასაქმებული 

ბ.თვითდასაქმებუ 

გ. უმუშევარი 

დ. მოსწავლე/სტუდენტი 

 

8. კოლეჯმა გამიწია კარიერული მხარდაჭე 

ა. სრულიად ვეთანხმები 

ბ. მეტ-ნაკლებად ვეთანხმები 

გ. არ ვეთანხმები 

 

9. შეაფასეთ რამდენად კმაყოფილი ხართ თქვენი არჩევანით -პროგრამით, რომელზეც 

სწავლობდით? 

ა. ძალზედ უკმაყოფილო 

ბ. უკმაყოფილო 

გ. მეტ-ნაკლებად კმაყოფ 

დ. კმაყოფილი 

ე. ძალზედ კმაყოფილი 

 

10. სწავლის პროცესში ვიღებ სათანადო კონსულტაციას და მხარდაჭერას აკადემიური 

მიღწევების გასაუმჯობესებლად 

ა. სრულიად ვეთანხმები 

ბ. მეტ-ნაკლებად ვეთანხ 

გ. არ ვეთანხმები 

11.კოლეჯში სწავლის დაწყებისთანავე, ადმინისტრაცია დამეხმარა სასაწავლო გარემოსთან 

ადაპტაციაში 

ა. სრულიად ვეთანხმები 



ბ. მეტ-ნაკლებად 

ვეთანხმები 

გ. არ ვეთანხმები 

 

12. სასწავლო პროცესში წარმოქმნილ პრობლემებთან დაკავშირებით კოლეჯის ადმინისტრაცია 

გონივრულ ვადაში მიწევს მხარდაჭერას 

ა. სრულიად ვეთანხმები 

ბ. მეტ-ნაკლებად 

ვეთანხმები 

გ. არ ვეთანხმებ 



13. კოლეჯის ადმინისტრაცია უზრუნველყოფს დამატებითი/არაფორმალური აქტივობების 

წახალისებას და სტუდენტების ინიციატივების მხარდაჭერას 

ა. სრულიად ვეთანხმები 

ბ. მეტ-ნაკლება 

გ. არ ვეთანხმე 

 

14. მოდულზე გათვალისწინებული საათები საკმარისია თეორიული ცოდნის 

დასაუფლებლად 

ა. სრულიად ვეთანხმები 

ბ. მეტ-ნაკლება 

გ. არ ვეთანხმებ 

 

15. მოდულზე გათვალისწიმებული საათები საკმარისია პრაქტიკული უნარ- ჩვევების 

დასაუფლებლად 

ა. სრულიად ვეთანხმები 

ბ. მეტ-ნაკლებად 

გ. არ ვეთანხმებ 

 

16. პრაქტიკული მეცადინეობები კარგადაა ორგანიზებული და შეესაბამება თეორიულ 

საკითხებს 

ა. სრულიად ვეთანხმები 

ბ. მეტ-ნაკლებად 

გ. არ ვეთანხმებ 

 

17. ვიღებ უკუკავშირს მიღწეული სწავლის შედეგების ძლიერი და სუსტი 

მხარეების შესახებ 

ა. სრულიად ვეთანხმები 

ბ. მეტ-ნაკლებად 

გ. არ ვეთანხმებ 

 

18. კოლეჯს აქვს სტუდენტთა შეფასების გამჭვირვალე სისტემა -წინასწარ გავეცანი, თუ 

როგორ მოხდებოდა ჩემი მიღწევების შეფასება მოდულის/პროგრამის ფარგლებში 

ა. სრულიად ვეთანხმები 

ბ. მეტ-ნაკლებად 

გ. არ ვეთანხმებ 

19. კოლეჯის ბიბლიოთეკაში არსებული სახელმძღვანელოები/სასწავლო ლიტერატურა/ 



ინტერნეტ- რესურსი აკმაყოფილებს სასწავლო საჭიროებას? 

ა. სრულიად ვეთანხმები 

ბ. მეტ-ნაკლებად 

გ. არ ვეთანხმებ 

20. კოლეჯის ბიბლიოთეკაში არსებული სახელმძღვანელოები/სასწავლო 

ლიტერატურა/ინტერნეტ- რესურსი საკმარისი და ხელმისაწვდომია 

ა. სრულიად ვეთანხმები 
ბ. მეტ-ნაკლებად ვეთანხმები 

გ. არ ვეთანხმებ 

 

21. მომავალშიც ვისურვებ ამავე კოლეჯში სხვა პროგრამის 

გავლას 

ა. სრულიად ვეთანხმები 

ბ. მეტ-ნაკლებად ვეთანხმები 

გ. არ ვეთანხმებ 

 

22. გთხოვთ, დაასახელოთ ყველაზე მნიშვნელოვანი პრობლემა (პრობლემები) 

კოლეჯში სწავლის პერიოდში 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. მსურველებს ვურჩევდი კოლეჯში,,ორიენტირი“ 

ჩაბარებას 

ა.დიახ 

ბ. არ 
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